



Брава-арт/МАСТРАКС/Б

Продав квартиру в Москве, Татьяна и Григорий переехали в свой загородный дом, который Григорий (архитектор по профессии) строил по собственному проекту.

— Мама у меня из Питера, работает в коммерческой структуре, папа занимается бизнесом. Они у меня самые обычные родители, никакие не олигархи. Переживают за меня. Мама часто звонит после программы: "Ой, Таня, может быть, тебе надо поменьше макияжа использовать?" Иногда, когда я приезжаю к ним в гости, хожу утром по квартире в пижаме, с йогуртом, папа мне говорит: "Даже не верится, неужели это ты там в телевизоре такая девица?"

— В телевизоре предполагалось быть изначально?

— Нет, все получилось случайно. Мне очень нравился журнал "Афиша", и когда они объявили, что набирают девушек для телевизионного проекта, я решила попробовать. Пришла в спортивных штанах, с хвостом. Там было огромное количество девиц на каблучках, все раскрашенные, заучивали какие-то роли. А я просто зашла и сказала: "Ну что, ребята, я вас не поразила своей красотой?" В общем, меня взяли на этот проект, за что я очень благодарна. Так что к телевидению я не шла целенаправленно. Просто еще учась в инязе, чувствовала, что меня привлекает шоу-бизнес.

— А что вы закончили?

— Университет имени Мориса Тореза, отделение немецкого языка. Но туда я тоже попала случайно. Я вообще была ребенком, который делал все наперекор. Вот моя родная сестра, кото-

рая на десять лет старше, всегда была правильной: школа, институт, гитара, фортепиано. А я, наоборот, ужасно хулиганила. В раннем детстве хотела стать врачом, но потом вдруг поняла, что я вообще не хочу ничем заниматься, и начала устраивать родителям концерты. Так что у меня не было четкой мечты. А в университете я решила поступать, потому что моя бабушка тоже закончила иняз еще во время войны, и с детства учила меня немецкому. По образованию я должна либо учить детей, либо быть переводчиком. Но пока что-то не хочется.

— А чего хочется?

— Очень хочется сыграть в кино. Я всегда мечтала о роли какой-нибудь немецкой фрау. С удовольствием сыграла бы добрую баварку или, наоборот, ужасную эсэсовку с плеткой. А еще я мечтаю сняться в сказке.

— В роли Аленушки?

— Ну это не факт. Я бы могла и Бабу Ягу сыграть. Вы не смотрите, что у меня внешность такая миленькая, я могу что-нибудь такое выкинуть — о-го-го. Так что я не Василисушка и не Аленушка. Вообще я думаю, что актерские качества у меня есть. Не зря же меня уже приглашали сниматься в сериал — я играла в одной серии "Русских амазонок" на "России". Помню, прихожу на съемочную площадку на аэродром, а меня Леонид Аркадьевич Якубович спрашивает: "Ты когда-нибудь ле-

«Когда меня останавливает ГАИ, я сразу спрашиваю: «А вы смотрите Первый канал?» Они меня узнают и отпускают».